De les instal-lacions de I'escola,les que més utilitzen Ana i
Jorge al pati son les pistes d'esport que hi ha al pati.
Hi poden jugar a futbol i a altres esports

A les grades hi caben les persones que s'indiquen a la taula.
Apropa aquestes quantitats a la desena més propera.

Capacidad Aproximacién

Grada sur 117 120

Grada norte 82 80

Grada este




L'Ana ha de tornar la pilota a Jordi. Observa el planol de I'escola. Quin recorregut haura de

fer Ana (situada a I'Aula 9) per porta la pilota al Jorge (que esta en el Aula 12)? Encercla

I'opcio correcta

1 4
A_Sdina surt a passadis, gira a l'esquerray Escalera 7~ Servicios
Aula 12
| avanca i gira a la seva dreta entrant per la Jorge
Aula 1l
segorigwarta, S
B. Anna surt al passadis, gira a la seva dreta, - i
P g Aula 13
avanca i gira a la seva dreta entrant per la Auis 1
segona porta.
C. Anna surt al passadis, gira a I'esquerra, @ Aula 14
avanca i gira a la seva esquerra entrant per la Ana
Aula 9
segona porta.
P . . Sala
D. Ana surt al passadis, gira a la dreta, avanca i Aula 8 Proliseres
gira a la seva esquerra entrant per la segona l
Primer piso
porta.




En el primer temps d'un partit de basquet contra les noies d'una altra classe,
nomeés tres noies havien aconseguit cistelles:

e Ana va aconseguir 8 punts,

e Zaida el doble de punts que Anna,

e Carmen la meitat de punts que Ana

Quants punts han anotat Zaida i Carmen?

e Zaida 16

e« Carmen 4

A la classe d'Ana i Jorge cada nen ha votat per el seu esport favorit per jugar el

proxim dia. S'han obtingut les seglients respostes:

Futbol, basquet, handbol, futbol, futbol
basquet, basquet, natacio, futbol, futbol,
natacid, basquet, basquet, natacio, futbol

basquet, basquet, handbol, natacio, natacio

Completa amb el nombre de vots la segiient taula

Daporte Nimero de votos

+t-| 5

7
2
S




L'equip de basquet d'Ana ha jugat un partit. La seglient taula indica els punts
anotats per cada nena. Ordena'ls de més a menys puntuacio seguint I'exemple.

Jugadora Elena Carmen Ana

Puntuacidn

Orden segon quart primer | cinqué | tercer

Els amics d'Ana s'han posat d'acord per regalar-li un pilota per el seu aniversari.
Cada amic ha posat 2 €. Si de 3r A han participat 7 amics i de 3r B, 12. Quant ha

costat la pilota? Contesta indicant les operacions que cal fer.

Operacions:

7*2= 14

I

resultat de la suma = 38

La pilota ha costat 38 euros







